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εξαγωγή αποτελεσμάτων – μεθοδολογίας, 

προγραμματισμού και κόστους έτσι ώστε να 
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ΘΕΜΑ:  Πρόσκληση για  «Την εκπόνηση πιλοτικού προγράμματος, με καταστροφικές 
και μη μεθόδους για τον εντοπισμό, έλεγχο και επιδιόρθωση συνδέσεων, με σκοπό 
την εξαγωγή αποτελεσμάτων – μεθοδολογίας, προγραμματισμού και κόστους έτσι 
ώστε να χρησιμοποιηθούν για την αποκατάσταση των δομών αυτών σε μεγαλύτερη 
κλίμακα σε όλο το εύρος του Δήμου Αθηναίων, σε συνέχεια του αιτήματος της Δ/νσης 
Ηλεκτροφωτισμού, Ενεργειακής Αναβάθμισης και Πολιτικής Προστασίας του Δ. 
Αθηναίων» 
 
 
Η Εταιρεία «Ανάπλαση Αθήνας Α.Ε.», σε συνέχεια της από 16-2-2022 απόφασης του 
Διοικητικού Συμβουλίου, ενδιαφέρεται να προχωρήσει σε πραγματοποίηση «πιλοτικού 
προγράμματος, με καταστροφικές και μη μεθόδους για τον εντοπισμό, έλεγχο και 
επιδιόρθωση συνδέσεων, με σκοπό την εξαγωγή αποτελεσμάτων – μεθοδολογίας, 
προγραμματισμού και κόστους έτσι ώστε να χρησιμοποιηθούν για την αποκατάσταση των 
δομών αυτών σε μεγαλύτερη κλίμακα σε όλο το εύρος του Δήμου Αθηναίων, σε συνέχεια 
του αιτήματος της Δ/νσης Ηλεκτροφωτισμού, Ενεργειακής Αναβάθμισης και Πολιτικής 
Προστασίας του Δ. Αθηναίων». 
Κρίνοντας ότι μπορείτε να ανταπεξέλθετε στις απαιτήσεις της υπόψη πρόσκλησης, σας 
προσκαλούμε να καταθέσετε την προσφορά σας, η οποία θα αφορά (κατά ελάχιστο) στο 
περιγραφόμενο αντικείμενο και στον προβλεπόμενο χρόνο ολοκλήρωσης, όπως 
παρουσιάζονται στην υπόψη πρόσκληση. 
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Αντικείμενο 
 
Στο πλαίσιο της προσπάθειας εξαγωγής συμπερασμάτων για τη μεθοδολογία 
προγραμματισμού και κόστους αποκατάστασης βλαβών ηλεκτροδότησης  θα χρειαστεί να 
προχωρήσει σε πραγματοποίηση πιλοτικού προγράμματος, με καταστροφικές και μη 
μεθόδους για τον εντοπισμό, έλεγχο και επιδιόρθωση συνδέσεων, λαμβάνοντας υπόψη τη 
συνημμένη τεχνική περιγραφή. 
 
Χρόνος 
 
Ο χρόνος του αμιγώς μελετητικού αντικειμένου της μελέτης ορίζεται σε πέντε (5) μήνες από 
την υπογραφή της σύμβασης με την Ανάπλαση Αθήνας Α.Ε. 
 
Οι προσφορές  θα πρέπει να αποσταλούν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση 
info@athensanaplasis.gr υπόψη κας Μαρίτας Δρίτσα, το αργότερο ως τις 27/06/2022. 

 
Η υποβολή προσφοράς σημαίνει και ανεπιφύλακτη αποδοχή του αντικειμένου όπως 
περιγράφεται στην χορηγούμενη τεχνική περιγραφή και του χρόνου ολοκλήρωσης της 
μελέτης. 
 

                                                                                  Για την Ανάπλαση Αθήνας Α.Ε. 
     
                                                                                                Πολυχρόνιος Ακριτίδης  
                                                                                                Διευθύνων Σύμβουλος  
 
 
Συν: Τεχνική Περιγραφή 
 
 
                                                         ΜΑΡΙΤΑ ΔΡΙΤΣΑ  
                                                    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
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